
学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番 

１年「３つの かずの けいさん」 
氏名 

 しき ５＋３＋２＝              こ

ふえて ふえて 

チャレンジシート① 学ぶ 

３つの かずの ときにも，２つ

の かずの ときのように，じゅ

んじゅんに たしたり，ひいたり

することが できるわね。

けいさんするときは，ひだりから じゅ

んに たしていったり，ひいていったり

すればいいんだよね！

１０

５こ あります。

３こ ふえました。

また ２こ ふえました。

なんこに なりますか。

１０

 しき １０－４－２＝              こ

へって へって 

４

１０こ あります。

４こ へりました。

また ２こ へりました。

なんこに なりますか。

４



                               学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番  

  １４問 
１年「３つの かずの けいさん」

氏名 

１ しきと こたえを かきましょう。 

 ⑴ 

 しき                           にん  

 ⑵ 

 しき                           にん  

２ れんしゅうしましょう。 

 １＋２＋４＝      ２＋２＋４＝      ２＋３＋４＝ 

 ４＋２＋１＝      ２＋３＋４＝      ２＋２＋１＝ 

 ６＋２＋２＝      ８＋２＋４＝      ７＋３＋２＝ 

 ５＋５＋５＝      ４＋６＋２＝      ２＋８＋３＝ 

チャレンジシート② きほん 

１３

バスに ５にん のっています。

つぎの バスていで ５にん のってきました。

そのつぎの バスていで ３にん のってきました。

バスに のっている ひとは なんにんに なりましたか。

５＋５＋３

２

バスに ９にん のっています。

バスていで ３にん おりました。

そのつぎの バスていで ４にん おりました。

バスに のっている ひとは なんにんに なりましたか。

９－３－４

７ ８ ９

７ ９ ５

１０ １４ １２

１５ １２ １３



学習日   年   月   日

１ しきと こたえを かきましょう。 

 ⑴ 

 しき                           にん  

 ⑵ 

 しき                           にん  

２ れんしゅうしましょう。 

 ５＋２－４＝      ３＋２－１＝      ８－３＋２＝ 

 １０－２－１＝     １０＋３＋４＝     １０－８＋５＝ 

 １６－６＋４＝     １４＋２－３＝     １０＋６－２＝ 

 ５＋５－７＝      １０＋６＋２＝     １０＋８－３＝ 

単  元 年    組    番  

  １４問 
１年「３つの かずの けいさん」

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

７

バスに ８にん のっています。

バスていで ６にん おりました。

そのつぎの バスていで ５にん のってきました。

バスに のっている ひとは なんにんに なりましたか。

８－６＋５

４

バスに ５にん のっています。

バスていで ３にん のってきました。

そのつぎの バスていで ４にん おりました。

バスに のっている ひとは なんにんに なりましたか。

５＋３－４

３ ４ ７

７ １７ ７

１４ １３ １４

３ １８ １５


